
 
 
 
Schriftelijke vraag 
Art. 35 RvO 
 
 
 

 
Aan de griffier van de raad van de gemeente Goeree-Overflakkee. 
 

 
Datum: 21 mei 2020 
 

 
Onderwerpen: Lokaal basisplan GO uit de Coronatijd 
 

 
Het college wordt verzocht de volgende vraag/vragen* schriftelijk te beantwoorden: 
 

• Op welke wijze gaat de gemeente Goeree- Overflakkee lokaal invulling geven aan de 

het routeplan van de regering om stap-voor-stap in de na-coronatijd te komen? En 

hoe wilt u de burger, met name ook de jonge inwoners van de gemeente Goeree-

Overflakkee, hierbij betrekken? 

• Zijn, om tot een passend lokaal routeplan te komen, de meest kwetsbare groepen 

feitelijk in beeld inclusief een analyse hun vraagstukken? Wij denken hierbij aan een 

lokaal corona dashboard, te starten voor de meest kwetsbare groep en aan te vullen 

voor andere groepen. 

• Kunt u specifiek ingaan op de eventuele samenwerkingen die u in gang heeft gezet 

met coöperaties, voedselbanken, het maatschappelijk werk, kerken en andere 

maatschappelijke organisaties om een solide vangnet te hebben voor de burgers in 

onze gemeente die het in de coronatijd moeilijk hebben? 

Aanleiding: 

Op 19 mei 2020 heeft de regering aangegeven het eerder gepubliceerde routeplan te 

kunnen blijven volgen. Dat betekent o.a. dat 

• voor groepen die buiten samen komen geen maximale grootte meer geldt, zolang 

mensen 1,5 meter afstand houden,  



• de horeca onder voorwaarden op 1 juni om 12.00 uur open kan,  

• de middelbare scholen op 2 juni open gaan en leerlingen worden uitgenodigd lopend, 

of per fiets te komen en dat  

• basisscholen vanaf 8 juni helemaal open gaan. 

De regering roept gemeenten en maatschappelijke partijen op om regionaal en lokaal 

uitvoering te geven aan het routeplan. Daarbij jongeren nadrukkelijk te betrekken. 

Lokaal zijn er signalen dat er burgers tussen de wal en het schip vallen. Deze losse signalen, 

hoe indringend ook voor de betrokken burgers, geven ons onvoldoende beeld over de 

vraagstukken die spelen en dus inzicht en houvast over welke beleidsmaatregelen effectief 

zijn om alle burgers en partijen in onze gemeente passend door de coronatijd te helpen. 

Daarbij hoort tevens inzicht in de samenwerking met het maatschappelijk middenveld alsook 

hoe zij omgaan met landelijk geboden verruimingen. Als voorbeeld noemen we de 

kamerbrief (nummer 0000256075) van minister Kasja Ollongren waarin zij voor coöperaties 

een aantal instrumenten beschikbaar stelt zoals  

1. het tijdelijk verlagen van de huur; 

2. het kwijtschelden van huurpenningen; 

3. het niet toepassen van huisuitzettingen; 

4. het tijdelijk verlengen van huurcontracten voor bepaalde tijd. 

De PvdA staat een inclusieve samenleving voor waarin voor jong en oud, arm en rijk 

ontplooiingsmogelijkheden, zelfredzaamheid en een vangnet vanzelfsprekend zijn. Het 

coronavirus zet dit scherp onder druk met het risico dat de meest kwetsbaren tussen de wal 

en het schip vallen. Wij willen dit graag voorkomen met een proactieve planmatige aanpak 

die op feiten (corona dashboard) kan worden ontwikkeld. 
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